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Vragen van de leden Verhoeven en Van Veldhoven (beiden D66) aan de 
minister van Economische Zaken over de uitvoering van de subsidieregeling 
voor zonnepanelen (ingezonden 29 juli 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de berichtgeving van RTL Nieuws over het feit dat het 
mogelijk lijkt om subsidie voor zonnepanelen te krijgen zonder een betalings-
bewijs te moeten overhandigen?1 

Vraag 2
Klopt het dat er door de expliciete keuze voor een «high trust» systeem 
slechts steekproefsgewijs gecontroleerd is op subsidieaanvragen voor 
zonnepanelen?2 

Vraag 3
Kunt u aangeven bij hoeveel subsidieontvangers door AgentschapNL de 
aanvraag is gecontroleerd door een betalingsbewijs op te vragen of door de 
geplaatste zonnepanelen ter plekke te inspecteren? 

Vraag 3
Worden andere subsidieregelingen voor zonnepanelen, zoals de recent 
opengestelde regeling voor het plaatsen van zonnepanelen en verwijderen 
van asbestdaken van boerenbedrijven, op dezelfde wijze uitgevoerd en 
gecontroleerd?3 

Vraag 4
Hoe gaat u in kaart brengen of het geld dat in 2012 en 2013 voor de 
subsidieregeling zonnepanelen vrijgemaakt is goed is besteed en bent u 
bereid de uitgevoerde regeling te evalueren? 

1 RTL Nieuws, 28 juli 2013 (http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/fraude-met-subsidiepot-
voor-zonnepanelen-kinderlijk-eenvoudig)

2 33 000 XIII-188 Brief van de minister van Economische zaken over de vormgeving van de subsi-
dieregeling zonnepanelen

3 http://www.asbestvanhetdak.nl/nieuws
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Vraag 5
Welke kansen ziet u voor zonne-energie voor de Nederlandse economie, gelet 
op het recent bereikte compromis in het geschil over de invoer van zonnepa-
nelen uit China? Onderschrijft u het perspectief dat in 2020 het aantal banen 
in deze sector kan doorgroeien van 1.500 tot 10.000, zoals geschetst in het 
Nationaal Actieplan Zonnestroom door KEMA en andere Nederlandse 
bedrijven?4

4 DNV KEMA – Belang zonne energie voor NL economie neemt aanzienlijk toe, http://
www.dnvkema.com/nl/news/articles/2013/Belang-zonne-energie-voor-Nederlandse-economie-
neemt-aanzienlijk-toe.aspx
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